

В Омске следователи проводят проверку по факту травмирования малолетнего ребенка в аэропорту



Предварительно установлено, что 22 августа 2022 года в дневное время при прохождении пункта досмотра на входе в здание аэропорта «Омск Центральный им. Д.М. Карбышева» произошло травмирование ребенка 2020 года рождения путем зажатия руки между транспортной лентой и роликами рентгенотелевизионной установки. В результате происшествия ребенок получил ушиб сустава левого предплечья, угрозы для жизни и здоровья нет.

По данному факту Омским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России проводится доследственная проверка, устанавливаются причины и обстоятельства инцидента. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1717003>

